



Управление Министерства юстиции
Российской Федерации по Республике Татарстан
420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59

Исх. № 22

22.03.2023

от «21» марта 2023г.

Отчет и сообщение о продолжении деятельности благотворительной организации

Благотворительный фонд «Счастливые истории»

(далее – Организация)

(полное наименование юридического лица)

Зарегистрирована в ЕГРЮЛ за ОГРН 1 1 7 1 6 9 0 1 2 4 3 4 1

Дата внесения записи в ЕГРЮЛ «15» декабря 2017 г.

ИНН 1 6 6 0 3 0 5 1 7 7

Учетный номер 1 6 1 4 0 1 1 0 0 4

информирует о продолжении деятельности в 2022 году

Руководящий орган: Совет Фонда
(наименование руководящего органа)

Организации располагается по адресу: 420081, г. Казань, ул. Тулпар, д.7, помещение 1110

(индекс, населенный пункт, улицу (проспект, переулок), номер дома, офис, контактный телефон)

Руководителем организации является:

Валиева Гульшат Фановна, зарегистрирована по адресу:

(наименование должности руководителя, его фамилию, имя отчество, место проживания, паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан, код подразделения, ИНН при наличии), дата избрания с указанием наименования и реквизитов документа), контактный телефон

Организация денежных средств и иного имущества от международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства в 2022 году не получала (получала).

Иностранные учредители (есть, нет): Нет.

Поступления от иностранных граждан (организаций) имущества, денежных средств в 2022г. (в руб.): Нет.

Поступление имущества и денежных средств составили до (более) трех миллионов руб.

№ п/п	Наименование органа (руководящего, исполнительного, контролирующего)	Периодичность проведения заседаний в соответствии с учредительными документами	Проведено заседаний
1	Совет фонда	Не реже одного раза в год	1

Сведения о персональном составе
высшего органа управления: Совет Фонда

(наименование руководящего органа)

Ф.И.О.	Дата рождения	Должность в Организации, наименование и реквизиты решения об избрании	Адрес (место жительства)
Денисова Наталья Витальевна			

Сведения о составе и содержании благотворительных программ:

Социально-литературное направление «Глаголица» проект: Проект IX Международная Независимая литературная премия «Глаголица»	<p>Проект «IX Международная Независимая литературная премия «Глаголица» учреждена для авторов в возрасте от 10 до 17 лет из России, стран ближнего и дальнего зарубежья, пишущих на русском и татарском языках. Это социальный, некоммерческий проект.</p> <p>С 2014 года Благотворительный фонд «Счастливые истории» ежегодно проводит Независимую литературную премию «Глаголица» (далее – Премия) для талантливых детей Республика Татарстан, России и мира.</p> <p>Цель Премии: открывать новые имена и таланты в литературе, помогать юным писателям войти в мир творчества и сделать уверенный шаг к выбору будущей профессии.</p> <p>Это социальный, некоммерческий проект, в котором могут участвовать дети и подростки от 10 до 17 лет, пишущие на русском и татарском языках прозу, поэзию, эссе, художественные переводы. Участие в конкурсе – бесплатное.</p> <p>Особенность данного конкурса в том, что все работы оцениваются популярными писателями, поэтами, переводчиками и журналистами. И традиционно 140 самых сильных юных авторов получают бесплатную путевку на литературную смену в город Казань, где проходят мастер-классы от именитых членов жюри, таким образом, подтвердив свое авторство и литературные способности.</p> <p>За 9 лет проведения Премии более 8000 детей из 76 регионов нашей страны от Петрозаводска до Якутска, 29 стран ближнего и дальнего зарубежья, среди которых Украина, Беларусь, Казахстан, Израиль, Китай, Италия, Испания, Франция, Германия, Швеция, Великобритания, США, Австралия и другие уже приняли в ней участие. Из них только в 2022 году было подано около 2212 конкурсных работ.</p> <p>В 2022 году Премия официально приобрела статус «международной».</p> <p>Призовой фонд:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 120 альманахов с лучшими работами конкурсантов; - мастер-классы с известными татарскими, русскими и зарубежными писателями (Али Бенджамин, Бернар Фрио); - 36 планшетов; - 36 комплектов «малой библиотеки» книг; - 8 статуэток «Хрустальная сова». <p>Работы участников очного этапа ежегодно печатаются в литературном Альманахе</p>
--	--

	<p>Премии и в журналах «Чиж и еж», «Костер», «Ялкын», «Сабантуй» и других.</p> <p>Сайт: https://www.glagolitsa-rt.ru</p> <p>Сложился постоянный состав жюри, – это современные писатели, поэты, переводчики и эссеисты: Сергей Махотин, Ольга Варшавер, Виктор Левин, Наринэ Абгарян и др. Особенность нашего конкурса в том, что самые сильные юные авторы, должны пройти очный этап мастер-классов с именитыми писателями, членами жюри, таким образом, подтвердив свое авторство и литературные способности.</p> <p>Номинации Премии: - Поэзия на русском языке 10-13 лет / Поэзия на русском языке 14-17 лет - Поэзия на татарском языке 10-13 лет / Поэзия на татарском языке 14-17 лет - Проза на русском языке 10-13 лет / Проза на русском языке 14-17 лет - Проза на татарском языке 10-13 лет / Проза на татарском языке 14-17 лет - Художественные переводы с английского, французского, немецкого языков на русский язык 14 - 17 лет - Художественные переводы с татарского языка на русский язык и с русского языка на татарский язык 14- 17 лет - Эссеистика на русском языке 14-17 лет - Билингвы 14-17 лет в жанре Проза.</p> <p>Глаголица проходит в несколько этапов: 1. запуск и прием работ 2. определение длинного (Лонг-листа) списка участников 3. очный этап проведения конкурса - мастер-классы известных писателей 4. определение победителей и обладателей гран-при 5. торжественная церемония награждения/ Для юных авторов участие в мастер-классах - это самая главная и желанная награда, уникальная возможность перенять мастерство известных писателей.</p> <p>300 начинающих авторов прошли обучение у известных писателей РТ и РФ, 9 альманахов издано. 100 конкурсантов, вошедшие в Шорт - лист, бесплатно проживали в профильном литературном лагере.</p> <p>Призовой фонд очень внушительный: 100 альманахов с лучшими работами конкурсантов, бесплатные мастер-классы с писателями, 36 планшетов, 36 комплектов "малой библиотеки" книг, 8 статуэток "Хрустальная сова".</p> <p>В 2022 году были опубликованы работы финалистов и победителей в журналах "Чиж и еж", "Костер", "Ялкын", "Сабантуй" и издание литературной брошюры.</p>
Социально-патриотическое направление Проект «Детям о белой Розе»	<p>Литературный конкурс "Детям о "Белой розе" посвящен молодежному антифашистскому движению «Белая роза» на территории нацистской Германии в годы Великой Отечественной войны в 1942-1943 годах</p> <p>Цель конкурса: знакомство с историей движения «Белая роза» в рамках Года Германии в России и выявление не более 5 лучших произведений, посвященных памяти движения «Белая роза»</p> <p>В свете последних geopolитических событий мы все чаще обращаемся к вопросу патриотизма и гражданственности. Сохранение исторической памяти для будущих поколений, прославление смелости, отваги и достоинства, формирование уважительного отношения к истории и ее героям.</p> <p>29 сентября 2022 г. состоялось торжественное награждение победителей литературного конкурса «Детям о «Белой розе», объявленного БФ «Счастливые истории» в ноябре 2021года. Было подано 126 работ со всей России, а также Республики Молдова и Республики Беларусь. Победителями стали 5 лучших произведений. Авторам вручили дипломы, электронные книги, наборы малой библиотеки. Ценным подарком для всех стала книга «Детям о «Белой розе» с произведениями победителей конкурса на русском и немецком языках.</p>

<p>Социально-литературное направление «Глаголица»</p> <p>Проект «I семейный книжный Фестиваль ТАУ»</p>	<p>Благотворительный фонд «Счастливые истории» с 2022-го года проводит Премию «Глаголица» в новом, расширенном формате, который включает в себя семейный книжный фестиваль «ТАУ» (в переводе с татарского языка «Гора»). Мероприятие состоялось 19-20 ноября 2022г. в г. Казани на площадке Национальной Библиотеки Республики Татарстан - соорганизатора фестиваля. Книжный фестиваль «ТАУ» - это благотворительное, социально значимое мероприятие, целью которого является привлечение внимания к семейному чтению, семейному досугу и благотворительности. Фестиваль – событие для всей семьи, где независимо от возраста будет интересно и увлекательно. Программа Фестиваля включает в себя тематические блоки: «Школа книгопечатника», «Креативные чтения», «Творческие встречи и научпоп», «Театр и кино», «Мастер-классы», «Настольные игры», «Выставки-инсталляции». «Творческие встречи и научпоп» подарят читателям знакомство с известными писателями, поэтами, переводчиками и драматургами. «Креативные чтения» познакомят родителей с новыми методиками, позволяющим детям подружиться с книгой и улучшить свои навыки чтения. Сами дети смогут принять участие в литературных странствиях вместе с актёром-сказочником Марселем Загидуллиным и его персонажем Джонатаном, а также настоящей собакой – внимательным слушателем юного читателя. Погрузиться в волшебный мир мелодий татарских композиторов, узнать о схожести букв и нот, и даже нарисовать музыку! «Театр и кино» позволит не только увидеть как на театральной сцене оживут произведения победителей премия «Глаголица», но и принять участие в плейбек перформанс - театре зрительских историй. Теневой театр Сергея Рябинина продемонстрирует зарисовки «Цветные мечты» под музыку Алсу Сунгатуллиной. Состоится кинопоказ с обсуждением художественных фильмов, снятых по классическим произведениям русской литературы. «Мастер-классы» станут настоящей креативной лабораторией для всех тех, кто готов учиться новому. Изготовление книг и закладок к ним в техниках «зин», лэппинг и калиграфия – любой желающий сможет освоить их самостоятельно и унести с собой готовое изделие, сделанное своими руками. «Настольные игры» - это интерактивная локация, где можно всем, от мала до велика, открыть для себя новый вид семейного и дружеского досуга, узнать и научиться играть с буквами, самим принять участие в Скрэбл и других соревновательных, развивающих и обучающих играх. Фестиваль не только семейное, но и благотворительное событие. Любой из покупателей сможет передать в дар многодетным и приёмным семьям новую книгу, приобретённую на фестивале. Книжный фестиваль представлен более чем 15-тью книжными издательствами России: китайское издательство «Шанс», «Абрикобукс», «Аквилегия» «БАБЛ», «Вверх», «КомпасГид», «Поляндрия», «Пешком в историю», «Розовый жираф», «Самокат», «Эвлорин» и др., которые представляют детскую, юношескую и взрослую литературу, комиксы, раскраски. В книжном киоске «Глаголица» можно приобрести альманахи и произведения ребят-победителей «Глаголицы» прошлых лет. Мероприятия Фестиваля транслируются на портале Культура.РФ.</p>
--	---

Сведения о содержании и результатах деятельности благотворительной организации:

	<ul style="list-style-type: none"> • с 14-18 ноября 2022 г. прошла IX Международная Независимая литературная премия «Глаголица». <p>1.По итогам проведенного 9 сезона конкурса Премии "Глаголица" произведен</p>
--	---

Проведение основных мероприятий	<p>количественный отбор 2012 работ – рекордное число работ за все время существования Премии. Были добавлены в этом году новые номинации: билингвы и художественные переводы с татарского языка на русский язык и с русского языка на татарский язык.</p> <p>Больше всего произведений прислали подростки в возрасте 14 и 16 лет. Самая популярная номинация – «Проза на русском языке», чуть меньше участников в русскоязычной номинации «Поэзия», а вместе они составляют более половины всех конкурсных работ.</p> <p>2. Жюри Независимой литературной премии «Глаголица» определило список 240 участников, вошедших в лонг-лист IX международной независимой литературной премии «Глаголица», который опубликован на сайте www.glagolitsa-rt.ru</p> <p>3. Члены жюри составили дистанционно предварительный список 120 претендентов на победу в конкурсе, составив шорт-лист каждый в своей номинации для последующей работы непосредственно на очном этапе в лагере.</p> <p>4. Изготовлен альманах из 120 работ, попавших в шорт-лист в количестве 150 штук, который был вручен конкурсантам в г. Казани</p> <p>5. В период с 14.11. по 18.11 проведен очный этап Премии "Глаголица", обеспечен приезд в г. Казань 100 конкурсантов, членов жюри, проживание детей в лагере, проведение мастер-классов с писателями, проведение творческих мастер-классов (по валянию, кулинарный мастер-класс, по искусству самопрезентации, по журналистике, по изготовлению сумок-шопперов, народные игры от скаутов РТ, обучение шуткам КВН), проведение конкурса журналистов, очень насыщенная культурная и экскурсионная программа для конкурсантов, проведение творческих встреч писателей с жителями города Казани и с посетителями Национальной Библиотеки РТ, со школьниками г. Казани.</p> <p>6. Проведен круглый стол, где определены 36 победителей и 7 обладателей Гран-При хрустальной совы по каждой номинации, проведен брифинг детей с писателями в формате "Вопрос-Ответ", где дети задавали интересующие их вопросы, а писатели отвечали на все вопросы детей.</p> <p>7. 18 ноября стали известны имена победителей Международной независимой литературной Премии «Глаголица» – проекта Благотворительного фонда «Счастливые истории» для юных авторов от 10 до 17 лет. Церемония награждения прошла в Казани в театре кукол «Экийят». Почетным гостем праздника стал Александр Адабашьян — известный кинодраматург, художник-постановщик, актёр и кинорежиссёр.</p> <p>Традиционно, торжественная церемония началась с приветственных слов основателя БФ «Счастливые истории» и Премии «Глаголица» Ирины Хуснутдиновой. Она отметила, что с каждым годом растет авторитет Премии, увеличивается количество номинаций и участников, расширяется география охвата.</p> <p>В этом году в конкурсе участвовало на 50% больше ребят, чем в предыдущем сезоне – было зарегистрировано 2212 работ из России и 18 стран мира. В финал вышло 140 человек из российских городов и регионов, а также Испании, США, Китая, Болгарии, Франции, Казахстана, Латвии, Белоруссии, Молдовы,</p>
---------------------------------	--

Кыргызстана и Монголии.

Церемония награждения проходила в атмосфере настоящего праздника. Гимн в исполнении детского хора, цветы, фанфары, призы и громкие аплодисменты. А главное – эмоции! Кто-то плакал от счастья, кто-то прыгал и кричал от радости победы, а кто-то скромно благодарили жюри, все еще не понимая, что получил заветную награду. Это событие ее участники называют еще маленьким литературным Оскаром. Здесь имена победителей держатся в строгом секрете и оглашаются только на сцене. В этом году конверты вскрывали известные писатели, журналисты, переводчики – члены жюри: Андрей Усачев, Нина Дашевская, Виктор Лунин, Сергей Махотин, Галина Дядина, Ольга Варшавер, Ольга Мяэотс, Надежда Ажихина, Венера Якупова, Галимьян Гильманов, Рифат Салахов, Рустем Галиуллин, Айсылу Имамиева.

Под громкие аплодисменты они оглашали победителей, чьи имена войдут в историю «Глаголицы», а может и в историю российской и мировой литературы!

36 победителей получили электронные планшеты и наборы книг «Малая библиотека», которые увезли с собой ребята в разные точки мира. А главный приз – Хрустальные совы улетели в Екатеринбург, Новосибирск, Владивосток, Москву, Альметьевск и село Ярак Чурма Республики Татарстан.

Победителей выбирали в 9 номинациях. Это основные: проза на русском и татарском языках, поэзия на русском и татарском языках, эссеистика, художественные переводы с татарского на русский язык и с русского на татарский, иностранные художественные переводы. Впервые принимались работы в номинациях «Неформат» и «Мультилингвы».

Награды также получили ребята в спецноминациях памяти Михаила Яснова и Роберта Миннуллина. Отдельно были вручены специальные призы от Государственного Советника Республики Татарстан М.Ш.Шаймиева и от Российской государственной детской библиотеки.

Особыми подарками были отмечены победители конкурса «Лучший журналист», которые в этом году кроме традиционных заданий, выполняли еще одну важную миссию — создавали слоган и плакат «Послание миру». Победил слоган «Мир – это каждый из нас» Марии Мольковой из г.Казани. Он переведен на английский, немецкий, французский, китайский и татарский языки и воплощенный в рисунок замечательным казанским художником Максимом Покалевым. Миссия проекта – быть услышанным голосом молодого поколения. Плакат будет отправлен в ООН и другие международные организации.

Оргкомитет Премии «Глаголица» поздравляет всех победителей и участников конкурса и выражает большую благодарность учителям и родителям за поддержку ребят.

Желаем всем дальнейших творческих успехов и ждем в новом сезоне – в 2023 году.

Старт работ, предварительно, начнется в марте.

СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ XI СЕЗОНА:

Поэзия на русском языке

10 — 13 лет

Лисаченко Екатерина, г.Екатеринбург — Гран-при

Толстых Вера, г.Екатеринбург

Молькова Мария, г.Казань

14 — 17 лет

Ханукаева Александра, г.Санкт-Петербург

Игнатьева Полина, г.Москва

Адаянц Виктория, г.Новороссийск

Поэзия на татарском языке

10 — 13 лет

Валиуллина Алиса г.Тетюши

Низамова Алина, г.Арск

Сунгатуллина Мадина, г.Мамадыш

14 — 17 лет

Мухарлямова Гузель, г.Кукмор

Абдуллина Райса, с.Ярак Чурма — Гран-при

Хуснуллин Муса г.Казань

Памятный подарок имени Роберта Миннулина

Нуриева Лейла, г.Актаныш

Проза на русском языке

10 — 13 лет

Жердев Леонид, г.Бишкек

Грешнев Глеб, г.п.Гаврилов Ям

Хоретоненко Елизавета, г.Москва

14 — 17 лет

Шилова Мария, МБОУ , г.Новосибирск — Гран-при

Грауль Евгения, г.Подольск

Иванова Мария, г.Казань

Спецприз в память о Михаиле Яснове

Плахова Александра, г.Орел

Проза на татарском языке

10 — 13 лет

Гатиятуллина Амина, с. Большие Ачасыры, Татарстан

Гайнетдинов Айзат, г.Набережные Челны

Камалова Ясмина, Татарстан

14 — 17 лет

Фархетдинова Диана, г.Альметьевск — Гран-при

Нотфуллина Ильнара, Татарстан

Амирова Диляра, г.Агидель, Башкортостан

**Специпиз от Государственного Советника Республики Татарстан
М.Ш.Шимниева**

Камалова Ясмина, п.г.т.Алексеевское.

Акрамова Азиза, г.Зеленодольск.

Художественные переводы с английского, французского и немецкого языков на русский язык

Крицкая Майя, г.Казань

Добротина Мария, г.Москва — Гран-при

Яковлева Мария, г.Казань

Художественные переводы с татарского на русский и с русского на татарский язык

Валеева Айгуль, г. Мензелинск, Татарстан

Альфиза Ибатуллина, п.г.т.Богатые Сабы, Татарстан

«Мультилингвы»

14 — 17 лет

Акбыик Мария, с. Казаклия, Молдова

Григорьева Ольга, г. Кокшетау, Казахстан

Эссеистика на русском языке

Лазынина Вероника, г.Нижний Новгород

Бернштейн Вадим, г.Выборг

Выговский Илья, г.Владивосток — Гран-при

конкурс «Лучший журналист»

Грауль Евгения, г.Подольск — Суперприз (сертификат на 10 000 руб.)

Молькова Мария, г. Казань

Добротина Мария, г. Москва

проект «ПОСЛАНИЕ МИРУ»

Молькова Мария, г. Казань (автор слогана «Мир – это каждый из нас»)

«НЕФОРМАТ»

Ким Екатерина, г.Владивосток

Коваленко Алина, г.Москва

Специз «Буквица» от РГДБ

Семенова Анастасия, г.Ростов-на-Дону

Грауль Евгения, г.Подольск

Аригуун Дэнсмаа, г.Улан-Батор (Монголия)

Бернштейн Вадим, г.Выборг Ленинградской области

Арсений Лопаткин, г.Петрозаводск (Карелия)

Китаева Ксения г.Всеволожск Ленинградской области

Благотворительный фонд «Счастливые истории» с 2014 года является организатором международной независимой литературной премии «Глаголица». В 2022-м году IX сезон премии «Глаголица» состоялся в новом, расширенном формате, который включал в себя первый семейный книжный фестиваль «Тай» 19-20 ноября в Казани состоялся Первый семейный Книжный фестиваль "ТАУ". Организаторы: Благотворительный фонд «Счастливые истории», является также организатором Международной детской литературной премии Глаголица Итоги первого семейного книжного фестиваля ТАУ в цифрах!

15 книжных издательств России

4399 посетителей

13 творческих встреч с писателями, издательствами

7 театральных постановок и зарисовок, кино

6 встреч с профессионалами издательского дела в рамках "Школы книгопечатника"

5 мастер-классов

3 абсолютно разных креативных формата чтения

1 "трогательная" выставка с тактильными экспонатами и книгами для слепых

Первая в Казани выставка работ художников-иллюстраторов книг "Смотрим книги"

	<p>❤️ Благотворительная акция для многодетных и приёмных семей Спасского района Республики Татарстан АНО "Пеликан" г. Болгар</p> <p>📌 Масштабная зона игр с буквами</p> <p>👉 Миллион эмоций и ярких впечатлений!</p> <p>И, конечно же, гора! Целая гора возможностей для дальнейшего развития проекта!</p>
	<p>29 сентября 2022г. Благотворительный фонд «Счастливые истории» провел уникальную встречу «Герои вне времени», посвященную двум историческим событиям XX века – антифашистскому движению молодых студентов «Белая роза» в годы Великой Отечественной войны и побегу татарстанского экипажа самолета Ил-76 из афганского плена в 1996 году.</p> <p>В конференц-зале Национальной библиотеки РТ собралось более 200 человек - юнармейцев, кадетов, молодогвардейцев Татарстана, учащихся школ и жителей Казани.</p> <p>Открывая встречу, основатель БФ «Счастливые истории» Ирина Хуснутдинова рассказала, как появилась идея объединить два подвига в одной встрече, и обратилась к ребятам в зале: «Качества, которые вам прививаются в семье, в школе, на таких живых встречах - и формируют личность. Желаю вам быть цельными, смелыми и сильными. А на этой встрече - получить новые знания и импульс к дальнейшему развитию».</p> <p>От лица партнеров выступил Председатель Благотворительного фонда «Евразия» Игорь Храмов (видеообращение) и директор Национальной библиотеки РТ Мадина Тимерзянова.</p> <p>В ходе встречи состоялось торжественное награждение победителей литературного конкурса «Детям о «Белой розе», объявленного БФ «Счастливые истории» в ноябре 2021 года. Было подано 126 работ со всей России, а также Республики Молдова и Республики Беларусь. Победителями стали 5 лучших произведений. Авторам вручили дипломы, электронные книги, наборы малой библиотеки. Ценным подарком для всех стала книга «Детям о «Белой розе» с произведениями победителей конкурса на русском и немецком языках.</p> <p>Главным событием мероприятия стала встреча с членами легендарного экипажа самолета Ил-76, совершившего побег из Кандагарского плена: второй пилот Газинур Хайруллин, бортинженер Асхат Аббязов, бортрадист Юрий Вшивцев, ведущий инженер Сергей Бутузов, а также вдова ведущего инженера экипажа Ил-76, Виктора Рязанова (1949-2021) Евгения Рязанова.</p> <p>На сцене состоялся откровенный разговор о том, что помогло им пережить дни плены, как они совершили побег, почему связали свою жизнь с авиацией. Евгения Рязанова зачитала отрывок из своей книги «Кандагарский плен: жизнь с надеждой, верой и любовью».</p> <p>В рамках встречи состоялся важный исторический момент – торжественная передача модели самолета Ил-76, изготовленной по заказу БФ «Счастливые истории», в Национальный музей Республики Татарстан. Это - стендовая модель самолета Ил-76 с тем самым бортовым номером 76842, точная копия воздушного судна, на котором наши герои совершили побег из афганского плена.</p> <p>Уникальность модели - это автографы, собственноручно оставленные нашими героями, членами экипажа, на крыльях самолета.</p> <p>Символично, что встреча «Герои вне времени» завершилась запуском бумажных самолетиков с напечатанными на белоснежных крыльях пожеланиями, как символ осуществления мечты и стремления к намеченной цели.</p>
Благотворительность	<ul style="list-style-type: none"> • Направление денежных средств на оказание благотворительной помощи в АНО ДЦ «Прикосновение»

В 2022 году проверки Организации контролирующими и надзорными органами не проводились.

В целях подтверждения соблюдения требований Федерального закона от 11.09.1995 № 135 – ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» по использованию имущества и расходованию средств благотворительной организации представляем сведения о финансово – хозяйственной деятельности Организации в 2022г.

№ п/п	Наименование целевых поступлений	Дата поступления	Сумма поступления	Дата расходования	Сумма расходования
1	Денежные средства			31.01.2022	155 971,48
2	Денежные средства			28.02.2022	177 801,48
3	Денежные средства	04.03.2022	500 000,00	31.03.2022	221 476,62
4	Денежные средства	07.04.2022	449,29		
5	Денежные средства	08.04.2022	7 455,00		
	Денежные средства	09.04.2022	7 156,80		
4	Денежные средства	10.04.2022	11 928,00		
5	Денежные средства	12.04.2022	3 578,40		
	Денежные средства	13.04.2022	1 192,80		
8	Денежные средства	21.04.2022	1 888,60		
	Денежные средства	27.04.2022	300 000,00	30.04.2022	203 188,63
4	Денежные средства	05.05.2022	400 000,00		
5	Денежные средства	30.05.2022	300 000,00	31.05.2022	99 629,64
9	Денежные средства	07.06.2022	1 192,80	30.06.2022	131 106,91
10	Денежные средства	25.07.2022	500 000,00	31.07.2022	153 327,01
11	Денежные средства			31.08.2022	134 058,29
12	Денежные средства	16.09.2022	500 000,00		
4	Денежные средства (Грант)	26.09.2022	81 071,00		
5	Денежные средства	29.09.2022	746,76	30.09.2022	316 850,31
9	Денежные средства	24.10.2022	700 000,00	31.10.2022	376 344,77
10	Денежные средства	14.11.2022	1 000 000,00		
11	Денежные средства	21.11.2022	501 470,00		
10	Денежные средства	29.11.2022	500 000,00	30.11.2022	2 834 421,50
11	Денежные средства	14.12.2022	300 000,00		
10	Денежные средства	16.12.2022	31 360,00	31.12.2022	1 062 815,95

Руководитель Организации

Валиева Г.Ф

(подпись)

(расшифровка подписи)



/